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466

　 提出率 94%

番
号

　　　　評　　価　　項　　目 Ａ達成されている
Ｂほぼ達成されている

Ｃあまり達成されてい
ない
Ｄ達成されていない

Ｚわからない

86.1% 5.4% 8.5%
（－３，１％） （－２．５％） （＋５．６％）

85.2% 6.0% 8.8%
（－４．９％） （－１．７％） （＋６．６％）

76.8% 12.9% 10.3%

（－９．６％） （＋３．９％） (＋５．７％）

79.2% 14.6% 6.2%

（－６．５％） （＋４．５％） （＋０．２％）

79.6% 18.2% 2.2%
（－３．０％） （＋１．７％） （＋１．３％）

89.1% 9.9% 1.0%
（－１．９％） （＋１．５％） （＋０．３％）

80.7% 14.8% 4.5%
（－４．６％） （+１．４％） （＋３．２％）

79.2% 8.8% 12.0%
（－６．７％） （－０．７％） （＋７．４％）

78.8% 6.0% 15.2%

（－６．３％） （－１，０％） （＋７．３％）

71.0% 7.9% 21.1%
新規設問 新規設問 新規設問

●「わからない」が大幅に増えたことを見ると、回答をメールにしたことでの影響が出た。しかし、コロナ禍の中で、保護者への
教育活動の周知方法や情報提供はこれからの課題ともいえる。

＜自由記述より　抜粋＞
〇トイレの清潔さについて　、…引き続き教育委員会に要望をしていく。
〇ＨＰの更新回数が減った　学校だよりが載ってないなど　　…週３回程度の更新を基本とし徹底する。
〇職員の対応・言葉遣い・休みの時の対応など　　…、職員の研修で取り上げる。
〇下校時間について早く知りたい　…今月より前の月の１５日に行事予定をアプリで配信する
〇登下校について　…　登下校トラブルについては、その都度指導を行っていく。警察や防犯ステーションにも依頼した

7
お子様は、「よい子のきまり」や「彦小親子ルール」などのきまり
を守って、学校生活を送っていますか。

8

令和４年度　保護者（学校評価）アンケート集計結果

在籍児童数

アンケート提出児童数

5 お子様は、体力向上に意欲的に取り組んでいますか。

お子様は、学校に楽しく登校していますか。

１　当てはまると思うものに、○を付けて下さい。

１
学校は、教育目標や教育方針、特色ある教育活動を学校だよ
りや懇談会、ホームページ等でわかりやすく伝えていますか。

6

2
学校は、お子様の学習や生活に関する保護者からの相談や
連絡に、適切に対応していますか。

3
学校では、文武両道の特色ある学校づくりが進められています
か。

4 お子様は、学校の勉強がわかりやすいと言っていますか。

学校は、掲示物の工夫や清掃がよく行われており、環境が整
備されていますか。

9 学校は、地域の方や保護者と連携していますか。

10 学校は、保護者や地域の声を取り入れ運営されていますか.


